

Круз Том

2.1.95.

Годо. -1995.-
2 янв. - с 16.
ТОМ КРУЗ —
самый
романтичный
сектант и
гомосексуалист



Многочисленным поклонницам Тома Круза известно, что он ездит на гоночном автомобиле и пилотирует спортивный самолет, карабкается по скалам и рассекает волну на виндсерфинге. Именно таким, по-мальчишески отважным и по-настоящему мужественным, он выглядит в кино.

И склонением стала последняя работа Круза в фильме режиссера Нила Джордана "Интервью с вампиrom". Там он — жеманный гомосексуалист с садистскими наклонностями — сосет холодную кровь, удочеряет чужих детей и образует "семью" с таким же симпатичным дракуой, как и он сам.

Эта резкая смена экранного имиджа может шокировать зрителя, но отнюдь не тех, кто знает Круза не только по кино. Том давно уже не скрывает своих интимных проблем. Он никогда публично не отрицал распространенного в Голливуде мнения, что его брак с актрисой Николь Кидман — всего лишь прикрытие для спокойной и обособленной жизни лесбиянки и гомосексуалиста. "Гомосексуалист, бисексуал, нормальный — какая разница? — улыбается Круз репортерам. — Мне плевать".

Когда его спросили, не противно ли было сниматься в гомэротических сценах в последнем фильме, Том повторил, что ему "плевать". "Я актер и работаю над образом". Кроме Тома и Николь, в огромном доме в Санта-Барбара живет только мачеха Изабелла. Они удочерили ее около полутора лет назад. "Изабелла было всего несколько дней, когда мы с Томом увидели ее и поняли, что она просто создана для нас", — говорит Николь. Сколько радости

было, когда Тому лично пришлось менять дочки подгузники (мама уехала на пару дней на съемки). "Я чуть не умер от страха, меняя эти проклятые пеленки, — вспоминает Том. — И все время жалел, что предварительно не потренировался на Николь — тогда сменить их было бы намного проще..."

Информация для серьезных почитательниц Тома Круза: он считает себя верующим. Правда, не христианином — вот уже несколько лет Круз является активным членом секты, основанной американцем Л. Роном Хаббардом и известной под называнием "церковь сциентологии". В свое время она была весьма популярна в Голливуде, пока не выяснилось, что следование заветам Хаббарда часто приводит к серьезным заболеваниям параноидального характера. А кроме того, к перетеканию денег из актерских кошельков в кошельки отцов- "сциентологии".

Как бы то ни было, суперзвезда американского кино — Томас Круз Маптер IV (так звучит его полное имя) чувствует себя превосходно. В разъездах по стране его постоянно сопровождают два прицепа — передвижная гримерная и передвижной гимнастический комплекс. Симпатичная молодая жена без ума от своего Тома: "Он самый невозможный, самый необычный мужчина из всех, кого я встречала на земле, — убеждена Николь. — Его главное достоинство и недостаток в том, что он удивительно, поразительно романтичен!"

Дмитрий ВОРБЬЕВ.